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v/Toemopumb ripasusia C/1I0)KeHUs
U eblYUMaHUSI 4ucrioebix Opobel
C pa3HbIMU 3HaMeHameJsIsIMu;

/A3ydyumb npaesusia C/1I0)KeHUs1 U
eblYUmMaHusi asfizebpauyvyeckux
dpobel ¢ pasHbIMU

-4/ 3HaMeHameJsissMu.
g




BcnnomHum!

1. [lpaesuna cri0XXeHUs1I U 8bIYUMAaHUSI 4YUCJ108bIX
opobeu

C Pa3HbIMU 3HaAMeHamensIMu
Mpu ebIquUMBAGU U Choenau JBog‘gu C pasHbIMU

SHaMeHameJisiMu HYXXHO:

1. lNpueecmu dpobu Kk HauMeHbWeMy obwemy
3HameHamenro (HOJ3).

a) Haumu HOK 3HameHameneu (3mo u ecmb HOJ).

6) Haumu ons kaxool dpobu dornosIHUMesnbHbIU
MHOXumernb (pa3denumb HO3 Ha 3HaMeHamerslb
opobu,).

8) YMHOXXUMmb YyucJsiumeJsib U 3HaMeHameJlb Kamgoi' '
dpobu Ha ee OMoJIHUMEIbHbIU MHOXUME/1bugt* ' =n

2. Cnoxxums usnu ebiyecmb Opobu.
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Pa3noxum Ha

MHO>Xxumersu:
Sa—10b= 5(a—2b)

21x* =7x = 7x(3x-1)
b —6b+9=(b-3)
xP—4=(x+2)(x-2)

¢ —ct= c'(c-1)




Hanaute HaumeHbLWUN OOWMN 3HAMEHaTe b
Apobeu:




N3yyeHue HoeOU meMbl

Hao anzebpau4yeckumu Opob6siMu MOXHO
ocyuwiecmesiasms rpeobpasoeaHusi aHas102U4HbIe
mem, Komopable yKa3asiu

05151 06 blidHBBNHOENIPO6U.

Kak npueecmu arnzcebpaudeckue opobu k
HauMeHbWwemy
obwemy 3HameéHameJsito?
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c) = 4?“ 2(x+3)+4x(x— 3)
xX=3 x+3 (x—3)(x+3)

2x+6+4x —12x 4x°—10x+6

(x=3)(x+3) (x=3)(x+3)
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Asi2copumm 8bINOJIHEeHUS
delicmeaul cri0XKeHuUs1 U eblYUmMaHusi
anieebpauyeckux opobel
C pa3HbIMU 3HaMeHameJsisiMu:

1. 3HaMeHamesnu dpobel pa3ioXumb Ha
MHOXXUmejsu.

2. Haimu HauMeHbWwuu obwuu 3HaMmeHamersb OJisi
opobedl.
3. llpusecmu ece 0pobu K HallOeHHOMY

3HamMeHamernio.
4. Crioxxumb usu ebivecmb Opobu coanacHo

npaesusny i
CJIOXKEeHUSI U eblHumaHusi opobeu
C OOUHaKoebIMU 3HaMeHamerssimu
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1. 3HameHamenu dpobel pa3noxumb Ha
MHO)gumenu 5 3—a 3—a

2a°-a a(2a- 1) da’ =1 (2a+1)(2a-1)

2. Haumu HauMeHbWUU 06 W UU 3HaAaMeHameJsib Ofisi
opobeu
a(2a +1)(2a -1).
3. [Ipusecmu ece OpobuU K HaUOEeHHOMY

3H€M@amemo \a__
10a+5 3—a -1 Fa—at

a(Za—I) a(4a’ —1)° (2a+1)(2a—1) a(4a’—1)




4. Crioxkumsb Opobu no npasusly crioXeHus1 opobel ¢
O0OUHaKo8bIMU 3HaMeHameJsisiMmu.
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' +16 16y+x’

(y—=1)(x—4) xy—x—4dy+4
1. S3HamMeHamesiu dpobel pa3noxumb Ha

WpENENY + 4 x(y-1)-4y-1) (y-1)(x-

2_ HaumeHbwuii 06wuii 3HaMeHamernb: bﬂﬂ (y—-1)(x -

opobeu: yx’+16 416y+x2

3.BbinonHum — =

npeobpa3oeaHus: (y—1)(x—=4) (y—-1)(x—4)

' +16-16y—x"  x*(y=1)-16(y—-1)
(y—1)(x—4) (y=1)(x—4)
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3adaHue Ha ypoke

Ne70 (a, 8);
Ne71 (a,6)
76 (a, 8);

/77 (a,8,0,X).




Omeemumb Ha 80rIpPOCHI:

1. Hazeamsb npaeuna
CJZIOXKeHUS1 U 8bIYUMAaHUS
yucsioebix dpobel c

pa3HbIMU 3HaAMeHamersnsmu.
2. Hazeamb a;i2copumm CJ10)KeHUsi

U eblYUMaHUs1 asizebpauyeckux
dpobel ¢ pa3HbIMU
3HaMeHameJsisiMu.




llomawiHee 3a0aHue:

Ne70 (6,0,3);
71 (6,2);
76 (6,2).




